3. NepexoaHblie nNpoLecchl B
JINHEUHDbIX 3J1IeKTPUUYECKUX
Lensax



e [Tlepexo4HbIN NMPOLECC — PEXNM
PAbOoTbl 2/1IEKTPUYECKON LIEeNU,
BO3HMKAOLWWMN NpU nepexoae uenwu
M3 OAHOro yCTaHOBUBLLErocs
COCTOSAHUS B ApYyroe yCTtaHOBUBLUEecCS
COCTOSAHUE

e Kommyrtaumnsi — ntoboe nameHeHue
napaMeTpoB Leneun, npusoastiee K
BO3HUKHOBEHUIO NMepexoaHblX
NpoL,eccoB



Buabl KOM MYTALIUA.
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r = 0_ O t = 0+
t=0,_ — nepBbIN MOMEHT nocrne

KOMMYyTauumn
t=0 — MOMEHT KoMMyTauuwu

t=0 - nocinegHumn MOMEHT AO
KOMMYyTaLynuu



NMepexoaHbIN nNpoLuecc
BO3MO>X>EH B Lensx,
coaep)Xaliux peakKTuBHbIe
3J1IeMEeHTbI



3aKOHbl KOMMYTaLuu

1-blK 3aKOH TOK B MHOYKTUBHOCTMU
HE MOXET U3MEHUTbCA CKAYKOM

2-0M 3aKOH Hanps»xeHune Ha EMKOCTHU
HE MOXEeT U3MEHUTbLCSA CKAYKOM

u(0)=u(0)



HavyanbHble ycnoBus -
3HQUYEeHNH TOKOB U HAMpsA>XeHU B

mMoMeHT t=0+

He3zaBucuMmbie HavyaJZibHble YC/IOBUA — HE
M3MEHAITCA B MOMEHT KoOMMyTauunm — HHY

i, (0), u. (0)

OnpenensdarT U3 CXeMbl 40 KOMMYyTaLuuu
(t <0)

MOTYT ObITb HyNEBbLIMU N HEHYNEBbLIMU



3aBUCUMbIe HauvyaJibHble YCJZIOBUA —MOlYyT
M3MEHATbLCA B MOMEHT KoMMyTauum —3HY

i (0),u,(0),i,(0),u,(0)

OnpenenstoT no 3akoHaM Knpxroda m3
CXeMbIl Nocsie KOMMyTaumnm

(t=0,)
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PacueT nepexoaHbIX npoLeccoB
nepBOro nopsaka KJiaCCM4eCKuMm
MeTo4OM

3a4aTb HanpaB/eHUa TOKOB

OnpeaennTb HayvyanbHble YCN0OBUS
a) HHY npn t =0

6) 3HY nput =0

+

OnpeaenuTb Npu t — oo
MPUHYXAEHHYIO COCTABNAOWYIO X



4. OnpenennTb KOPEHb XapaKkTepUCTUYECKOro

yPaBHEHWS] P[C_l:l N3 ycrosus
nnﬂ—lﬁfz’ﬁenu
n R3KBC’1”

rae R, . — 5KBNBaJIEHTHOE

conpornBJieHne OTHOCHNTEeJIbHO
pPpeaKTUBHOIO 3JI1IEMEeHTa



5.0ns  x(t)=x,, +A-e"
MCNONb3yHa Ha4yalJibHblE€ YC/I0BUA,
onpenennTtb HEN3BECTHLIN

KO3 MPUUMEHT A

6. [loCcTponUTb rpad®unk
[1nnTenbHOCTb NepexogHoro npoLlecca

tnn:(3+5)1: raoe T::) C]
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2. a) t=0_ R i(o_)=0
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E(%E _ | L u,(0_)=0
1(0_)

b)t=0, i(0_)=i(0,)=0

—1 — UR(0+)+UL(O+) =E
%E L % _
i(0.) u,(0.)=0
u(0)=E















2.a)t=0 R
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uc(O_) =0 - i(O_)

b)t=0, u,(0,)+u (0)=E
R u.(0.)=u.(0)=0
C uR(O+) =E
i(0,) 0 y=E
i(0,) =7









